

Паспорт комнатных растений

Цветок на моем окне

Работа на тему паспортизация
комнатных растений.

Выполнила: учащаяся 5 «Б» класса МБОУ СОШ №2
Александрова Галина



ДЕКАБРИСТ

Цветок декабрист, название в народе Варварина коса, другое название Рождественский цветок и его научное название **зигокактус** по паспорту, цветет в самом начале зимнего периода, обычно в середине декабря и радуется цветами два-три месяца. Рассмотрим дальше какая от него польза и вред.

Растение родом из Южной Америки, а конкретно из Бразилии, на родине получило название зигокактус. Происхождение знакомого для нас названия декабрист обязано времени его цветения, которое приходится как раз на декабрь месяц.

Декабрист любит высокую влажность, теплый воздух, а также свет. Если ухаживать за цветком декабристом правильно, то его цветение будет радовать вас в студеную зимнюю пору. Растет декабрист разветвленными стеблями, которые с возрастом становятся древообразными. Хороший уход в домашних условиях позволит наслаждаться яркими цветами зимой и летом. Цветочные соцветия имеют несколько ярусов, бутоны удлиненной формы, имеют большое количество тычинок, расположенных на окончаниях веток. Рождественский цветок декабрист обладает насыщенной и разнообразной цветовой гаммой.

Польза и вред декабриста

Говоря о зигокактусе, следует упомянуть о его энергетическом влиянии на человека. Содержать его рекомендуется в квартирах с негативной энергетикой, так как именно это растение способно быть фильтром для очистки.

Хорошо, если растение находится вблизи спального места, в таком случае за период сна оно вытянет на себя накопившиеся отрицательные эмоции, как вампир, и вы проснетесь в хорошем расположении духа. Вы наверняка слышали о способности растений влиять на здоровье человека, декабрист тоже наделен ими. Благодаря чему у людей, счастливых обладателей декабриста, реже встречаются заболевания опорно-двигательного аппарата и мышечной системы. Еще одним полезным качеством декабриста, по мнению многих людей, является его способность предсказывать будущее. Следуя примете, если комнатное растение не цветёт, нет даже не раскрывшихся бутонов, хотя обычно в это время цветение шло полным ходом – это предвестник беды. Еще одна плохая примета – декабрист скидывает свои листочки, бутоны отваливаются, вы задаетесь вопросом, почему так происходит, ведь в уходе и условиях ничего не поменялось. Народные поверья говорят, что несчастье может произойти с кем-то из домочадцев, его здоровье может изрядно пошатнуться. Если зигокактус сбросил все листья и цветы, сохнет и окончательно погибает – то же самое произойти с человеком, проживающим в квартире. В былые времена, люди боялись плохо ухаживать за декабристом, если в доме есть больной или престарелый человек, так как понимали, что этим можно накликать горе.



Цикламен.

Название «цикламен» происходит от греческого «круг». Растение получило его благодаря характерной шарообразной форме корневищ. Также его нередко именуют дряквой. Существует и неофициальное прозвище – «свиной хлеб». Клубнями дикого цикламена очень любят лакомиться кабаны. Они некрупные, в среднем дорастают до 4–5 см в диаметре. Хотя есть и экземпляры-«рекордсмены», достигающие 12–15 см. Цикламен — растение, привлекающее многих цветоводов-любителей общей декоративностью, компактностью, обильностью и продолжительностью цветения. Причём бутоны у него раскрываются поздней осенью или даже зимой, когда большинство комнатных растений впадают в «спячку». Чересчур прихотливым его назвать нельзя, но ознакомиться с требованиями к условиям содержания желательно заранее. Существует множество природных разновидностей цветка и выведенных селекционным путём гибридов. Каждый цветовод сможет найти себе растение по душе, идеально вписывающееся в любой интерьер. Учитывая особенности ухода за цикламеном в домашних условиях, даже начинающий сможет получить обильное и продолжительное цветение.